

金坛時報

JINTAN SHIBAO

主 办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第 1646 期(本期 4 版)
2017 年 12 月 2 日 星期六

全区宣传思想文化系统: 学深悟透精神 服务中心大局

本报讯 12月1日,区委宣传部组织召开全区宣传思想文化系统十九大精神宣讲报告会暨2018年工作思路研讨会,区委常委、宣传部长、区委宣讲团成员陈锁龙出席会议并作宣讲。会上,陈锁龙深入解读了十九大精神。他强调,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前首要的政治任务,全区宣传思想文化系统要在学深悟透十九大报告的基础上,以

十九大精神为指引,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上。会议肯定了2017年我区宣传思想文化工作,认为文明城市创建可圈可点,金沙大学堂办出了特色,“金坛发展我担当”大讨论活动有声有色,新闻资源整合基本完成,首批金沙文化名人评选反响良好,“两节一会”活动精彩纷呈。2018年宣传思想文化工作要把学习宣传

贯彻落实十九大精神作为全年的一条主线贯穿始终,以两个加快攻坚克难突破为主题,切实做到“三个坚持”,精耕细作六项重点工作,把握新时代新要求,围绕服务中心大局、贴近基层一线实际,勇于担当,勇于创新,以主动作为谋求各项工作全面提升,切实增强宣传思想文化工作的针对性、有效性和吸引力、感染力,不断开创全区宣传思想文化工作新局面。
李蕾

区纪委: 压实两个责任 推进正风反腐

本报讯 11月30日,全区纪检监察系统召开学习贯彻党的十九大精神宣讲暨研讨交流会,区委常委、纪委书记、区委宣讲团成员纪海平出席会议并作宣讲。纪海平指出,纪委是政治机关,讲政治是第一要求,必须先学一步、学深一步,当好表率、作出示范,切实树起学习宣传贯彻落实好党的十九大精神标杆。纪海平要求与会人员按照党的十九大的部署要求,忠诚履行党章赋予的职责,保持永远在路上的政治定力和战略定力,以坚如磐石的决心推进正风反腐,推动全面从严治党向纵深发展。

要结合当前工作实际,对照考核指标,以钉钉子精神落实落细各项工作任务,压实全面从严治党“两个责任”;要把中央八项规定精神转化为自觉行动,随时随地发现问题、处理问题、解决问题;要以更加坚定的信念、更加顽强的作风,不断开创全区党风廉政建设和反腐败斗争新局面,用担

当诠释忠诚,用实绩回应期盼。会上,5名纪检监察系统干部围绕党的十九大精神,畅谈了所学、所感、所思、所悟。大家表示,已经切身感受到了全面从严治党带来的新变化,大家的规矩意识、纪律意识越来越强了,全面从严治党正成为党的“新名片”。
邵桢



我区文化产业拥有69家规上企业

本报讯 为进一步促进我区文化产业发展,11月29日,我区组织召开文化产业统计工作会议。近年来,区委区政府先后制定出台了一系列与文化产业有关的政策文件,并将文化产业发展纳入我区“十三五”规划之中。引进了以东方盐湖城为首的龙头型文化产业项目,培育储备了一批特色鲜明、效益良好、有较大成长空间的大中企业与项目。2016年,全区文化产业实现增加值31.18亿元,占国内生产总值的比重为5.2%,拥有规模以上企业69家;今年首次设立文化产业引导资金150万元,引入会计师事务所等第三方中介机构,建立健全机制,进一步规范资金操作程序。会议指出,结合我区文化产业统计工作面临的实际情况,各镇、区、街道要加强文化产业统计工作的协调性、科学性、实效性,抓好领导、人员、经费“三落实”,引进高新技术人才,打造创新文化产业园,推动我区文化产业发展再上新台阶。
李蕾



11月30日,区人武部在花山国防训练基地开展民兵应急分队集训,90多名民兵骨干聆听了区委党校副校长陈建关于十九大新思想、新观点、新论断的讲座。讲座结束后,区委常委、区人武部政委朱建清带领全体人员重温入党誓词,接受了一次深刻的党性教育和灵魂洗礼。
邵桢 文/摄

240省道金坛段二期改扩建工程启动

本报讯 240省道金坛段二期改扩建工程(盐港路—儒林互通段)日前启动,路线全长10.775公里,建设投资3亿余元。240省道是我区重要的南北交通大动脉,也是从沿江高速金坛出口进入金坛的快速通道。近年来,随着我区经济的快速发展,车流量日益增长,对道路通行能力提出了更高要求。为改善群众出行条件,区公路部门在2016年底完成了一期改扩建工程(华城路—金坛互通)。

二期改扩建工程包括两段:第一段北起盐港路,与340省道交叉,途经金坛城区,终于华城路,长3.482公里,主路采用一级公路标准,双向六车道,辅道采用城市次干线标准,双向两车道;第二段北起沿江高速金坛互通,途经尧塘街道、儒林镇,与县道201、县道306相交,终于常溧高速儒林互通,长7.293公里,主路采用双向六车道。该工程将于2018年11月底前完工。
金建管 蒋建君

本报讯 11月30日,区政协专题调研住房公积金扩面工作,区政协党组书记陈春洪、副主席吴晓晓参加活动。我区自1993年建立住房公积金制度以来,已累计归集住房公积金44.89亿元,累计提取住房公积金26.09亿元,累计为18000多户职工发放个人住房贷款38.31亿元,近五年内为地方政府提供廉租住房补充资金1.10亿元。今年“两会”将“住房公积金覆盖率达到98%”作为我区今后五年经济社会发展目标之一,住房公积金扩面征缴工作也被列入2017年区政府“为民办实事项目”,截至11月底,已

完成扩面9967人,发放住房公积金个人贷款6.63亿元,超额完成了目标,为改善我区居民居住条件、促进房地产市场发展、拉动住房消费作出了巨大贡献。区政协领导充分肯定了住房公积金管理中心金坛分中心在扩面征缴工作上取得的成绩,希望该中心进一步加大对外宣传,营造扩面工作氛围;进一步加强与相关部门和镇区的联动,共同引导促进企业建缴公积金;进一步提升服务水平,切实维护职工合法权益,充分发挥公积金的保障作用,助力两个加快。
左玲

区政协专题调研住房公积金工作 扩面完成年度目标任务

区道德讲堂总堂农林专场—— 讲述最美乡村兽医的故事

本报讯 11月30日,区道德讲堂总堂举行农林局专场观摩会,区领导陈锁龙、朱霞出席活动。此次活动以《最美的心路历程》为主题,在《公民道德歌》中拉开帷幕。与会人员观看了短片《最美乡村兽医徐洪庆》,聆听了故事《“最美”兽医徐洪庆的心路历程》,共同诵读焦裕禄、梁启超、李大钊关于爱岗敬业的名言警句,并一起说出内心的感想,发表互动感言。朱林镇畜牧兽医站站长徐洪庆,30年如一日在平凡的土地、平凡的岗位上,创造了不非

凡的成绩,2013年被省农委评为“农业系统优秀共产党员”,2015年被评为“江苏省最美乡村兽医”,2016年被评为全国“最美基层兽医”和全国“百佳基层兽医”,2017年当选为常州市人大代表。与会的各镇、街道、园区相关负责人及市民代表认为,将平凡与奉献作为一份执着、一种信念、一番理想,立足岗位、创先争优,是徐洪庆心路历程最平凡也是最有力的解释。道德讲堂,身边人讲身边事、身边事教身边人,已成为全区广大干部群众参与道德建设的平台和载体。
蒋建君

十九大读物进全区农家书屋

本报讯 11月30日,全区农家书屋出版物补充更新暨十九大读物发放仪式在金城沈渎村举行,向全区的农家书屋发放了《党的十九大报告辅导读本》《中国共产党党章》《党的十九大文件汇编》及相关农业科技、健康保健等图书近3万册。近年来,我区相继建成农家书屋125个,实现了对所有社区、行政村的全覆盖。尤其今年,结合党的十九大精神的学习贯彻,区文广体局将党的十九大文件及学习辅导读物编入全区农家书屋补充更新书目,对各农家书屋出版物进行补充。沈渎村党支部书记杨国华表示,沈渎村农家书屋目前藏书1000多册,该村去年投入80

万元,建设了文化中心和图书室、电子阅览室,全天候向村民开放。该村村民袁留凤表示,以前喜欢打麻将,现在有了图书室,有空就来看看书、上上网,阅读已成为村民生活的重要组成部分。区文广体局副局长李国平表示,农家书屋惠及广大农民群众,推动了农村文化阵地建设。下一步将依托农家书屋载体,结合新农村文化建设,将农家书屋打造成农村的“文化粮仓”,为农民提供“精神食粮”;深入开展党的十九大精神学习和交流辅导等专题活动,在农村掀起学习贯彻十九大精神的热潮,使农家书屋成为农民学习十九大精神的重要平台。
吴锁平 蒋建君 汤汉华